

Lt:ldr

澳大利亚第一大城市 实施更严格封城措施

7月18日,在澳大利亚悉尼,警察在悉尼歌剧院前执勤,歌剧院前广场已经封闭。澳大利亚第一大城市悉尼开始实施更严格的封城措施,只有药店、银行等关键商业设施可以营业,强制佩戴口罩的范围也进一步扩大。新华社记者 白雪飞 摄



宰牲节前采购忙

7月17日,人们在土耳其伊斯坦布尔的集市上购买蔬果。宰牲节临近,土耳其的集市吸引了大量顾客前来采购商品。新华社记者 徐速绘 摄

全球累计确诊病例数近1.9亿 东京奥运村现首例新冠阳性病例

中新社北京7月18日电 综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间18日8时21分,全球累计新冠确诊病例189917458例,累计死亡病例4081241例。

美洲:美疾控中心警告 常规新冠疫苗注射量或无法保护部分人群

美国约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,美国累计确诊34067424例,累计死亡608881例。

据美国有线电视新闻网17日援引美国疾病控制与预防中心发布的警告称,目前常规剂量的新冠疫苗可能无法有效保护免疫力低下的人群,并建议他们继续采取戴口罩、保持社交距离等预防措施。

报道称,美国疾控中心正在研究免疫力低下者接受额外剂量新冠疫苗的可能性,即在完成两剂辉瑞或莫德纳疫苗,或是一针强生疫苗的接种之后再注射额

外剂量。美国疾控中心的免疫实践咨询委员会计划于本月22日开会讨论相关事宜。

据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部国家卫生局16日发布的一项研究报告显示,接种两剂中国国药集团新冠疫苗后,至少96%的接种者成功产生针对新冠病毒的抗体。该研究分别对曾感染新冠病毒的人和从未感染新冠病毒的人进行了分析,发现有新冠病史的人的反应更好。

在曾感染新冠病毒的受调查者中,一剂国药疫苗刺激了77%至82%的人产生抗体,第二剂疫苗刺激了100%的人产生抗体。在从未感染新冠病毒的受调查者中,接种一剂国药疫苗后只有15%至31%的受测者产生了抗体。而接种第二剂后,这一比例提高到了96%至99%。

欧洲:英国日增确诊病例连续两天逾5万例

英国政府17日发布的数据显示,该国单日新增确诊54674例,日增确诊数已连续两天超过5万例,累计确诊5386340例;新增死亡41例,累计死亡128683例。截至16日,英国87.8%的成年人已接种至少一剂新冠疫苗,67.8%的成年人完成两剂疫苗接种。

英国卫生大臣贾维德17日在社交媒体上说,初步检测结果显示,他感染了新冠病毒,目前还在等待进一步检测结果。他已接种两剂新冠疫苗,只出现轻度症状。英格兰地区将按计划于19日开始实施最后阶段“解封”。政府届时将取消有关戴口罩的规定,不再限制社交聚集人数;除一些特定场所外,不再要求保持1米以上社交距离;所有经营场所可恢复营业;不再要求居家办公等。

据东京奥组委统计,16日当天共检测出与奥运相关的阳性病例15例。自7月1日以来,这一数字已达45例。据印度尼西亚国家抗灾署17日发布的数据,该国单日新增确诊51952例,连续4天超过5万人,累计确诊

亚洲:东京奥运村出现首例新冠阳性病例

东京奥组委17日确认,

奥运村已出现首例新冠病毒阳性病例。东京奥组委首席执行官武藤敏郎透露,这位人士入境日本时在机场的核酸检测结果呈阴性,但在之后奥运村内的每日筛查中被检测出阳性,其目前正在酒店接受隔离。

国际奥委会主席巴赫当天表示,7月1日至16日,有约15000名与奥运相关的境外人士入境日本并接受了新冠病毒检测,其中阳性病例15例,比例约为0.1%。巴赫称其为“一个相当低的比例”,同时这些人新冠检测呈阳性后“立刻就会被隔离,不会对其他奥运参与者以及日本民众构成威胁”。

泰国新冠疫情影响中心17日发布的数据显示,泰国单日新增确诊10082例,新增死亡141例,均创下单日新高。

泰国第三波疫情自4月初暴发至今未能得到有效控制,疫情主要集中在泰国首都曼谷及周边几府。泰国政府自4月起陆续宣布关闭学校、公园、酒吧、美容店和建

筑工地以及禁止餐厅堂食等措施,但疫情仍未见缓解。下周,泰国政府预计实施更严格的限制措施,以遏制持续恶化的新冠疫情。

泰国总理巴育16日晚表示,由于新冠变异病毒传播速度快,曼谷和周边地区的疫情无法缓解,如政府不采取更严格的措施,情况将会进一步恶化。巴育称,由他主持的疫情管理中心会议已原则上同意实施更严格的限制措施,关闭更多场所并最大程度让民众在家办公。

非洲:非洲累计确诊616万 据非洲疾控中心当地时间17日8时发布的数据,该地区累计确诊6166703例,累计死亡156678例。

美学者:中国没有向世界输出“中国模式”,破坏民主的是美国自己

中新网7月18日电 美国侨报网近日刊文,援引康奈尔大学两名政府学教授的分析称,美国以意识形态作为竞争核心的做法,忽视了两党分裂这一破坏民主的主因,并且会对美国在东亚、东南亚的合作产生不利影响。而拜登政府指责中国向世界输出“中国模式”,只是美国从自身视角做出的“想当然的误判”。

文章称,“美中竞争”正不断被拜登政府提起。不久前,曾任美国国家安全委员会中国事务主任的何瑞恩曾感叹,“与中国竞争已经成为一种正当理由,一种解决一切问题的方法”。

他表示:“感觉中国已经变成了政策上的强力胶。它能修理任何东西。如果你在国内有凌驾于党派的问题倾向,谈谈中国;如果你在跨大西洋领域存在问题,谈谈中国。”

文章指出,在康奈尔大学政府学教授杰西卡·维斯和托马斯·比宾斯基看来,美国民主的确面临威胁,但威胁并不是来自中国,而是来自美国国内。

“我们认为,实际上是共和党推翻2020年大选、压制投票权的所作所为,真正威胁到了美国民主的生存。威胁存在于内部,而非外部。”维斯说。

维斯与比宾斯基还强调,他们非常想对“中国一心想向世界,如向东南亚出口所谓的‘中国模式’”这一想法进行回击。

比宾斯基表示,美国在民主意识形态上十分地想当然,认为自己国家的意识形态可以在全世界广泛适用,并且“中国也会同美国一样去输出自己的意识形态”。

“至少以我的经验来看,看看中国与东南亚的关系就知道,意识形态项目的说法

根本就不存在。它们的关系是建立在利益和某种务实努力的基础之上的,为的是达成外交政策目标。”比宾斯基说。

而在维斯看来,拜登的“民主VS专制”战略甚至会适得其反,让美国在竞争中失去盟友。“因为民主与专制之间的这二元框架使得美国在国外,尤其是在东亚和东南亚寻求合作伙伴变得更加困难。”这种观点也得到

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee. Includes product images and contact information.

Advertisement for Grand Elephant Semen Instan (instant mortar). Includes product images and contact information.

Large advertisement for Bagus Surgical Mask. Features product images, BFE ≥ 98% claim, and a list of retail partners like Lotte Mart, AEON, and FamilyMart.